

克什克腾信息

中共克什克腾旗委机关报（内部赠阅）

2025年02月28日

星期五

农历乙巳年二月初一

2025（总第332期）



全旗公安工作会议召开 周井民出席并讲话 张启主持

本报讯（记者 白建平 兴安）2月21日，全旗公安工作会议召开。全面贯彻上级公安工作会议精神，研究部署当前和今后一个时期全旗公安工作。旗委书记周井民出席会议并讲话。旗委副书记、旗长张启主持会议。旗领导李百川、王炎出席会议。

周井民在讲话中对过去五年全

旗公安工作给予充分肯定，并代表旗几大班向全旗公安战线广大干警致以诚挚的慰问和崇高的敬意。他强调，要准确把握新时代公安工作政治属性，始终坚持党对公安工作的绝对领导，把学深悟透习近平总书记关于新时代公安工作的重要论述作为首要政治任务，在全旗发展大局下忠诚履职，全力推动新时

代公安工作高质量发展。要准确把握新时代公安执法工作方向，树立正确法治理念，依法严厉打击电信诈骗、暴力抗法等违法犯罪行为，让广大人民群众敢执法、会执法、善执法。要准确把握新时代公安事业发展思路，深化机构编制改革，健全实战运行机制，提升科技赋能质效，用创新理念和改革办法破难题、解新题，不

断提升公安机关新质战斗力。要准确把握新时代建警治警方针要求，严格对照“三个绝对”“四个铁一般”重要要求，抓好纪律作风建设、专业队伍建设、暖警惠警等工作，推动全旗公安队伍向正规化、专业化、职业化发展，为推进公安工作现代化提供坚强队伍保证。

周井民参加所在党支部组织生活会

本报讯（记者 白建平）2月25日，旗委书记周井民以普通党员身份参加他所在的旗委办公室党支部组织生活会，同支部党员一起检视问题、交流思想。

会上，党支部书记领学了习近平总书记在党的二十届三中全会第二次全体会议上的重要讲话，代表支委会述职并通报了查摆问题及整改措施和支委委员相互批评情况。周井民及支委会成员依次作对照检查发言，开展批评和自我批评。

我旗举行“爱暖万家”公益行动启动仪式暨“留守困境儿童暖心包”发放仪式

本报讯（记者 兴安）为更好关心关爱妇女儿童，2月24日，我旗举行“爱暖万家”公益行动启动仪式暨“留守困境儿童暖心包”发放仪式。市妇联党组成员、副主席梅花，旗人民政府副旗长王彬出席仪式。

王彬在致辞中，对出席活动的领导和爱心人士表示热烈欢迎，并向长期支持克旗妇女儿童事业的赤峰市妇联及社会各界表达了诚挚感谢。她强调，旗委、政府一直将妇女儿童事业视为经济社会发展的重要组成部分，通过建立信息档案、引入专业社工、推进结对帮扶等多种方式，全力为困境儿童提供坚实保障。同时，王彬希望各部门以此此次活动为新的起点，进一步凝聚力量，营造全社会关爱困境儿童的浓厚氛围。

活动现场，爱心企业代表捐赠了2万元爱心资金，用于支持困境儿童关爱项目，充分展现了企业的社会责任感与担当精神。随后，赤峰市妇联为项目授旗，传递了关爱困境儿童的责任与使命。克旗“爱心妈妈”志愿服务队代表宣读倡议书，呼吁更多人关注并参与到关爱妇女儿童的行动中来。在温馨的氛围中，领导和嘉宾们为孩子们发放了69个“暖心包”。

据了解，“爱暖万家”公益行动由全国妇联指导，中国妇女发展基金会发起，并得到了浙江蚂蚁公益基金会的支持。该项目通过组建基层关爱队伍，为困境儿童提供“一对一”的精准服务，有效解决了基层困境家庭在关爱儿童方面面临的难题。作为项目实施旗县之一，克旗将以“三个聚焦”为着力点，推动项目顺利落地。

旗政府召开2025年第2次常务会议

本报讯（记者 兴安）2月24日，旗委副书记、旗长张启主持召开旗政府2025年第2次常务会议。旗委常委、旗政府常务副旗长牛啸宇，旗委常委、旗政府副旗长提名人选郭宏杰，副旗长王彬、巴日斯巴特、王炎、兰立山、岳伟出席会议。旗人大常委会副主任李彦军，政协副主席韩晓峰列席会议。

会议传达学习了习近平总书记民营经济座谈会上的重要讲话精神、关于防治统计造假重要讲话重要指示批示精神、新修改《中华人民共和国统计法》《自治区全面解决草原

过牧问题实施方案》等文件精神，学习了依法行政案例，审议了《2025年克什克腾旗全面解决草原过牧问题实施方案》《克什克腾旗河湖库“清四乱”回头看暨“清槽行动”实施方案》等事宜。

会议指出，各地区、各部门要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神，严格落实党和国家对民营经济发展的基本方针政策，坚持“两个毫不动摇”，切实增强支持民营经济发展的政治自觉、思想自觉和行动自觉，为全旗民营经济发展提供有力保障。要充分认清统计工作对经济社

会发展的重要性。领导干部要以身作则，学法懂法用法，严格遵守“四个不得”，确保统计数据质量真实、客观、准确，更好地服务我旗高质量发展。要完善工作机制，严格规范数据采集、整理、审核、上报等各环节流程。统计部门要加强对各地区、各部门统计人员培训力度，提升干部职工的守法意识和业务水平，提高统计数据分析和解决问题的能力。

会议强调，各地区、各相关部门要严格规范行政程序，做好各类审批细节工作，切实做到精益求精，提高依法行政能力和水平。要深刻认识

解决草原过牧问题的重要性和紧迫性，坚持从政治上、从政治上办，紧盯关键点，早行动、早预防，全面落实好禁牧休牧制度。要统筹推进两大沙地歼灭战和产业转型发展，坚定决心、压实责任，把各项工作做细做实、做出成效，避免出现工作成果与监测数据不一致的矛盾。要严厉打击招揽外场、过度放牧等行为，妥善精准落实草原奖补政策，加大政策宣传力度，做好困难群众帮扶工作，确保农牧民持续增收致富。要坚持问题导向，扎实开展“清四乱”回头看和“清槽行动”，为平稳度过汛期保驾护航。

民营经济绽曙光 创新发展启新程——习近平总书记在民营企业座谈会上的重要讲话引发热烈反响

本报讯（记者 董琪嘉 姜丰）近日，习近平总书记在民营企业座谈会上发表的重要讲话，如同一股强劲的春风，在我旗广大民营企业家中引发了热烈反响。民营企业家们纷纷表示，总书记的讲话高屋建瓴、内涵丰富，为民营经济的发展注入了强大信心和动力。

在座谈会上，习近平总书记强调，党和国家对民营经济发展的基本方针政策，已经纳入中国特色社会主义制度体系，将一以贯之坚持和落实，不能变，也不会变。新时代新征程民营经济发展前景广阔、大有可为，广大民营企业和民营企业家大显身手正当其时。在这样的时代背景下，克旗的民营经济人士深受鼓舞，

纷纷表达对未来发展的坚定信心与决心。

赤峰市芒果文化产业有限责任公司总经理金晶：“习近平总书记的讲话极大地鼓舞和振奋了民营企业和民营企业企业家，让我们深切感受到党中央对民营企业的高度重视与殷切期望。我们将牢记总书记的嘱托，抢抓机遇，坚定发展信心，持续弘扬企业家精神，诚信守法经营，主动承担社会责任，为克旗经济社会高质量发展贡献新的更大力量。”

赤峰市华盛耐磨科技有限责任公司总经理胡亚光：“习近平总书记在民营企业座谈会上的重要讲话让我信心满满。在未来的发展中，我将带领企业坚定不移地响应总书记的

号召，立足主责主业，加大创新投入，提升企业的核心竞争力。同时，积极履行社会责任，努力创造更多就业岗位，为克旗经济发展和进步贡献力量。”

克旗新城宾馆总经理单秀梅：“习近平总书记出席民营企业座谈会，并发表重要讲话，我深受鼓舞、信心倍增，更有干劲了。作为一名餐饮企业负责人，我将更加积极地响应国家号召，带领我的团队更好地振奋精神，弘扬工匠精神，不仅要在菜品质量上精益求精，更要在服务细节上追求完美，为顾客带来更加难忘的用餐体验，为推动克旗餐饮行业的高质量发展贡献自己的力量。”

对于基层统战工作来说，习近平

总书记的讲话是开展工作的重要指引，具有深远意义。身为统战干部，必须深刻领会讲话精神，积极发挥好党和政府联系民营经济人士的桥梁纽带作用。

中共克旗统战部副部长 旗工商联党组书记 王晓刚：“习近平总书记的重要讲话，凸显了党中央对民营经济的重视和支持，提振了民营企业家的信心。作为基层统战干部，我将深入学习领会习近平总书记的重要讲话精神，团结引领广大民营企业企业家始终保持发展定力、增强发展信心，专心致志做强做优做大企业，坚定做中国特色社会主义的建设者、中国式现代化的促进者。”

我旗开展电影 出版 印刷等文化市场专项检查



本报讯（记者 刘阳）2月19日，旗委宣传部联合旗市场监督管理局、旗消防救援大队、旗文化市场综合行政执法局等部门开展电影市场安全生产专项检查行动。

检查组全面检查了葛亮国际影城的设施、环境卫生、放映效果、服务质量等内容，重点查看了影院是否存在放映未经许可影片、虚

假售票、倒卖电影票、截留票房收入等违规行为，以及是否按照规定使用电子票务系统，是否存在偷漏票房等操作。针对发现的问题，检查组现场提出了整改意见，并要求影院落实主体责任，深入排查隐患，提高版权保护意识，增加巡场频率，及时提醒制止录音录像行为，营造良好的观影环境。

克旗葛亮国际影城经理 宿艳莉：“葛亮国际影城坚决贯彻执行《中华人民共和国电影产业促进法》等与电影行业相关的法律法规，确保影院的经营都在法律框架内进行。严守法律红线，遵循行业规范，我们用合法合规的经营，为顾客打造纯粹的光影世界，给顾客安心的观影体验。”

此次行动还以校园周边为重点检查区域，全面覆盖出版物发行单位、印刷企业和影院等文化经营场所。重点检查了各类书店、文具店、印刷企业是否存在销售非法及含有有害内容的出版物行为，仔细核对进货渠道和凭证，确保上架书籍来源正规、内容健康。同时严格查看

了是否存在违规印刷教辅材料、非法出版物等情况，并对印刷流程、承印验证、登记、保管等制度的落实情况进行了细致检查。

克旗文化市场综合行政执法局执法一队队长 王宏伟：“为守护青少年健康成长，营造健康向上、文明和谐的校园周边文化环境。全面排查校园周边书店、影院、印刷厂等场所是否销售涉恐怖、暴力、低俗、侵权盗版等危害青少年身心健康的非法出版物，检查印刷企业‘五项制度’落实情况，是否存在违规印刷中小学教科书、盗版教辅资料等，并向经营者普及《未成年人保护法》《出版管理条例》等法律法规知识，增强经营者法治观念。”

开学开新局

克旗第三幼儿园开学第一课：开启新学期的精彩之旅



本报讯（记者 董琪嘉 刘学明）2月26日，克旗第三幼儿园热闹非凡，以“新学期的约定”为主题的开学第一课，为全体幼儿开启了充满欢乐与教育意义的新学期。

活动伊始，便是热闹非凡的寒假生活分享会。小班的小朋友们带来了心爱的小物件，围绕“我的寒假小宝贝”主题，在温馨的“分享小舞台”上，用稚嫩的声音讲述着物件背后的故事。中班的孩子们则分享着寒假中的有趣经历，如旅行见闻、拜年趣事等，他们用完整的句子描绘着假期的精彩。大班的学生们更是畅谈寒假里的成长，从新学会的技能到读过的书籍，自信地展示着自己的收获。

克旗第三幼儿园小朋友 刘畅：“开学了，能在幼儿园和小朋友们一起玩游戏我很开心，这学期我要做个自理小能手，自己的事情自己做。”

随后的安全与健康教育活动同样精彩纷呈。小班通过常规习惯巩固、卫生健康知识讲解等内容，为幼儿们筑牢健康意识基础。中班教师借助儿歌、游戏等形式，生动形象地向幼儿传授各类安全知识。大班则以讨论和情景模拟的方式，引导孩子们分享自己所知悉的安全与健康常识，强化自我保护意识。

在年级组特色活动环节，各年级展现出独特的创意与活力。在小班开展的“种下春天的第一粒种子”活动中，孩子们亲手种下种子，观察种子的形状、颜色，并为其命名，制作标识牌。中班的“新年的第一根生长线”活动，让幼儿们在室内测量身高，在户外探索植物变化，感受成长的奇妙。在大班的“新学期的第一个愿望——制作时空胶囊”活动中，孩子们用画笔描绘新学期的愿望，将其装入“时空胶囊”封存，并约定在学期末打开，与老师和同学共同见证自己的成长。

克旗第三幼儿园老师 赵丽宏：“新的学期里，希望小朋友们像小树苗一样茁壮成长，不怕困难，吸收知识的阳光，成为更好的自己，愿小朋友们每一天都有新的快乐，每一刻都有新的收获，成为善良、健康、勇敢的人。”